
Справка 

по результатам анкетирования по оценке питания в школьной столовой 
 

   В октябре – декабре 2023-2024 учебного проводилось анкетирование родителей по 

оценке питания школьной столовой. 

   В октябре были опрошены родители 5-10 классов ( 101 человек) , в декабре – родители 

2-4 классов (66 человек). 

Результаты анкетирования следующие в 5-9 классах: 

1. Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

да нет Не всегда 

40 

(39,6%) 

24  

(23,8%) 

34  

(33,7%) 

 

2. Если не нравится,  то почему? 

Не очень 

вкусно 

готовят 

Остывшая еда Маленькие 

порции 

Не нравится 

меню 

Иное  

40 (39,6%) 16 (15,8%) 8 (7,9%) 19 (18,8%) 4 (3,9%) 

 

3. Интересуетесь ли вы меню в школьной столовой? 

Да, постоянно Иногда  Нет  

50 (49,5%) 43 (42,6%) 9 (8,9%) 

 

 

4. Ваши предложения по изменению меню: 

- Больше салатов и овощей; 

- Больше молочных блюд; 

-У детей должен быть выбор; 

- Меньше блюд из рыбы; 

- Готовить из качественных продуктов. 

 

5. Через какой источник Вам удобнее получать информацию о питании в школе ? 

Инстаграмм  Сайт  Ватцап  Другое  

34 8 58 1 

 

Результаты анкетирования следующие во  2-4 классах: 

1. Ваш ребенок получает в школе  

 



Горячий завтрак Горячий обед Получает 2-х разовое 

питание 

47 (71,2%) 19 (28,8%) 0 

 

2. Нравится ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

да нет Не всегда 

11 (16,7%) 8 (12,1%) 47 (71,2%) 

 

3. Если не нравится,  то почему? 

Не очень 

вкусно 

готовят 

Остывшая еда Маленькие 

порции 

Не нравится 

меню 

Иное  

30 (45,5%) 18 (27,3%) 4 (6,06%) 18 (28,6%) 5 (7,57%) 

 

4. Интересуетесь ли вы меню в школьной столовой? 

Да, постоянно Иногда  Нет  

30 (45,5%) 28 (42,4%) 8 (12,1%) 

 

5. Ваши предложения по изменению меню: 

Изменить меню; внести в рацион капустную запеканку; улучшить состав котлет; 

улучшить вкусовые качества еды,  добавить гречку, сосиски, больше мяса;  молочный суп; 

Добавить больше свежих овощей,  салатов из свежих овощей; блины со сметаной,  

куриная отбивная,  фрукты;  не хватает первых горячих блюд; гречка с молоком; готовить 

вкусно из качественных продуктов; убрать горячие завтраки и давать: чай (компот) , 

булочку, печенье,  фрукты; убрать запеканку из печени , рыбные котлеты;  вкуснее 

готовить,  учитывать вкусовые пристрастия детей (мясо без костей,  в картофельное пюре 

добавлять больше молока и масла); выбрать другую фирму по доставке продуктов. 

 

6. Через какой источник Вам удобнее получать информацию о питании в школе ? 

Инстаграмм  Сайт  Ватцап  Другое  

7 (10,6%) 12 (18,2%) 47 (71,2%) 4 (6%) 

 

Вывод: в рамках проведения встреч с родительской общественностью приглашать 

родителей в школьную столовую для дегустации блюд меню школьной столовой (при 

более благополучной эпидемиологической ситуации) 

Выставлять фото завтраков на сайте школьной столовой , в ватцапе. 

Проводить разъяснительную работу с родителями о том,  что не все блюда допустимы в 

детском меню. 
 

Зам. директора по УВР                                    Хомутько Л.Н. 


